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O Jornal Oficial do Município de Marcelino
Vieira-RN tem como finalidade dar a publicidade exigida
na Constituição Federal, na Lei Orgânica do município e
na Lei Municipal N° 168/2007 aos atos oficiais e outros
documentos de interesse da administração pública,
destinando-se, ainda, à publicação dos atos de natureza
normativa, bem como os atos pessoais e decisões do
Poder Executivo e do Poder Legislativo e de órgãos e
entidades da administração direta, indireta, autarquias e
fundações do município.
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EXTRATO DE RATIFICAÇÃO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO No 21-DL/2017 

A Comissão de Licitação da Prefeitura Municipal de Marcelino Vieira/RN, através do seu
Presidente, o Sr. Hugo Napoleão Alves Silva, em cumprimento à ratificação procedida
pelo Sr. Prefeito Constitucional o Exmo. Kerles Jácome Sarmento, faz publicar o extrato
resumido da RATIFICAÇÃO do processo de Dispensa de Licitação cujo objeto é a
contratação de empresa para manutenção de equipamentos odontológicos e de
laboratório. 

RATIFICADO A: SETEMOL EQUIPAMENTOS ODONTOMEDICOS LTDA - ME, inscrito no
CNPJ no 35.662.667/0001-34 

Fundamento Legal...: art. 24, inciso II, da Lei no 8.666/93 e suas alterações posteriores.
______________________________________________________________________ 

EXTRATO DE RATIFICAÇÃO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO No 22-DL/2017 

A Comissão de Licitação da Prefeitura Municipal de Marcelino Vieira/RN, através do seu
Presidente, o Sr. Hugo Napoleão Alves Silva, em cumprimento à ratificação procedida
pelo Sr. Prefeito Constitucional o Exmo. Kerles Jácome Sarmento, faz publicar o extrato
resumido da RATIFICAÇÃO do processo de Dispensa de Licitação cujo objeto é a
aquisição de peças e material de consumo equipamentos odontológicos e de laboratório. 

RATIFICADO A: SETEMOL EQUIPAMENTOS ODONTOMEDICOS LTDA - ME, inscrito no
CNPJ no 35.662.667/0001-34 

Fundamento Legal...: art. 24, inciso II, da Lei no 8.666/93 e suas alterações posteriores 

________________________________________________________________________

EXTRATO DE RATIFICAÇÃO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO No 23-DL/2017 

A Comissão de Licitação da Prefeitura Municipal de Marcelino Vieira/RN, através do seu
Presidente, o Sr. Hugo Napoleão Alves Silva, em cumprimento à ratificação procedida
pelo Sr. Prefeito Constitucional o Exmo. Kerles Jácome Sarmento, faz publicar o extrato
resumido da RATIFICAÇÃO do processo de Dispensa de Licitação cujo objeto é a
Contratação dos serviços de refrigeração para equipamentos de ar condicionados,
geladeiras e frízeres das unidades administrativas de Marcelino Vieira/RN. 

RATIFICADO A: A V A REGO DUARTE – ME., inscrito no CNPJ no 13.523.765/0001-58
Fundamento Legal...: art. 24, inciso II, da Lei no 8.666/93 e suas alterações posteriores.
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EXTRATO DE RATIFICAÇÃO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO No 24-DL/2017 

A Comissão de Licitação da Prefeitura Municipal de Marcelino Vieira/RN, através do seu
Presidente, o Sr. Hugo Napoleão Alves Silva, em cumprimento à ratificação procedida
pelo Sr. Prefeito Constitucional o Exmo. Kerles Jácome Sarmento, faz publicar o extrato
resumido da RATIFICAÇÃO do processo de Dispensa de Licitação cujo objeto é a
contratação dos serviços de borracharia para conserto de câmaras de ar e troca de pneus
dos veículos das unidades administrativas de Marcelino Vieira/RN. 

RATIFICADO A FRANCISCO JUNIOR GABRIEL FERREIRA – MEI, inscrito no CNPJ no
24.393.871/0001-80 

Fundamento Legal...: art. 24, inciso II, da Lei no 8.666/93 e suas alterações posteriores. 

EXTRATO DE RATIFICAÇÃO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 25-DL/2017

A Comissão de Licitação da Prefeitura Municipal de Marcelino Vieira/RN, através do seu
Presidente, o Sr. Hugo Napoleão Alves Silva, em cumprimento à ratificação procedida
pelo Sr. Prefeito Constitucional o Exmo. Kerles Jácome Sarmento, faz publicar o extrato
resumido da RATIFICAÇÃO do processo de Dispensa de Licitação cujo objeto é a
contratação dos serviços de confecção de ovos de chocolate para entrega aos
participantes dos programas sociais da Secretaria Municipal de assistência Social. 

RATIFICADO A: Maria Veronice da Silva

Fundamento Legal...: art. 24, inciso II, da Lei nº 8.666/93 e suas alterações posteriores.

EXTRATO DE RATIFICAÇÃO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 26-DL/2017

A Comissão de Licitação da Prefeitura Municipal de Marcelino Vieira/RN, através do seu
Presidente, o Sr. Hugo Napoleão Alves Silva, em cumprimento à ratificação procedida
pelo Sr. Prefeito Constitucional o Exmo. Kerles Jácome Sarmento, faz publicar o extrato
resumido da RATIFICAÇÃO do processo de Dispensa de Licitação cujo objeto é a
aquisição de passagens aéreas através de companhia aérea para participação de equipe
administrativa em encontro nacional em Brasília/DF. 

RATIFICADO A: EMBARQUE JA VIAGENS E TURISMO LTDA – ME., inscrito no CNPJ nº
10.477.835/0001-90

Fundamento Legal...: art. 24, inciso II, da Lei nº 8.666/93 e suas alterações posteriores.
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DECRETO 015/2017

O PREFEITO MUNICIPAL DE MARCELINO VIEIRA-RN, Estado do Rio Grande do Norte,
no uso de suas atribuições legais que lhe confere a Lei Orgânica do Município, e

CONSIDERANDO, a necessidade de disciplinar o funcionamento da administração
pública Municipal nos dias 13 e 14 de Abril de 2017 datas em que a igreja Católica
Celebra, solenemente, em Templos Religiosos, Rituais Litúrgicos em memória da Paixão
e Morte de Jesus Cristo.

DECRETA

Artigo 1 – Fica Decretado Ponto Facultativo do dia 13 de Abril de 2017 (Quinta-Feira), em
todos os órgãos e entidades da Administração Pública.

Artigo 2 – Caberá aos dirigentes dos órgãos e entidades preservados e o funcionamento
dos serviços essenciais, objetos respectivas áreas de competência.

Artigo 3 – Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

Artigo 4 – Revogam-se as disposições em contrário.

Marcelino Vieira 12 de Abril de 2017.

Kerles Jácome Sarmento

Prefeito Municipal
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